
40%

40%

30%

0人

0人

0人

0人

1人 1人 1人

2人4人

2人

2人

0人 0人

1人

4人

3人

4人

4人

2人

2人

0人

0人

30%

30%

10%

本日の活動について満足でしたか

生涯学習の機会の充実度はどうでしたか

数字でみる
参加者
アンケート

受講前

終了後

Q

Q

Q

本日の活動について満足でしたかQ

本日の活動について満足でしたかQ

やや不満

普通

満足

非常に満足

非常に満足

3人 3人

欠席

やや不満

普通

満足

非常に満足

欠席

やや不満
普通
満足

非常に満足
欠席

十分に機会がある
ある程度、機会がある
あまり機会がない
ほとんど機会がない

わからない

やや不満
普通
満足

非常に満足
欠席

やや不満
普通
満足

非常に満足
欠席

仲間づくり・コミュニケーション活動

余暇・レクリエーション

文化芸術活動

健康維持・増進・スポーツ活動

日常生活に必要な知識・スキルに関する学習

社会生活に必要な知識・スキルに関する学習

学校段階で学んだ内容の維持・再学習に関する活動

職業生活に関する学習

開校式

午前 午後 放課後

午前 午後 放課後

講義

90%

80%

1 回目講義

2回目講義

3回目講義

普通

2人

2人

0人

満足
非常に満足

普通
満足

非常に満足

普通
満足

2人

2人
5人

2人

2人
1人

2人 2人

3人 3人2人

4人

4人

オープンカレッジで
どのような内容の学習を増やしたいですか（複数回答）

1人
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